

巨野县城市管理局“创先争优转变作风十问学习”活动特别报道

全面实施综合治理提升城市面貌

本报巨野3月30日讯(刘谓磊 程建华)“创先争优转变作风十问学习”活动开展以来,巨野县城管局切实增强创先争优担当意识,积极提高认识,努力形成人人创先争优、个个奋力赶超的良好局面。

以日常管理制度化、管理要求标准化、管理环节精细化、管理机制长效化为目标,全面实施综合治理,重点在全面提高城市品味和市容环境整体水平上下功夫,有效提升城区环境和城市景观整洁亮丽。根据县城建设要求开展“百日会战”,努力提升巨

野城市面貌,提升市民生活品质。

整治乱摆摊设点和店外经营。要求校园周边早、中、晚秩序井然,50米内无设置摊点。取缔夜市未经许可的大排档、烧烤。各类农贸市场出入口处无未经许可占道经营的摊点,所有固定摊位须在划定范围内经营。充分利用数字化城管系统,对要害部位做到实时监控,做到发现及时,整治合理,规范到位。

整治户外广告。加大对未经许可和不按许可要求设置户外广告的查处力度,严格按照《县城户外广告设置总体规划》要求

整治到位。新设或更新的门头招牌必须经过审批,并按许可要求设置。加大对保洁公司的考核力度,彻底清除城市牛皮癣。

城区在建、拆迁施工工地和渣土运输车辆管理方面,严格按照建筑工地管理规范对城区在建、拆迁工地加强管理,重点做好施工工地围挡、出入口道路硬化、建筑渣土处置、建筑渣土运输车辆、施工噪音扰民、扬尘污染等方面治理。同时,以规范城区建筑渣土运输处置行为为重点,实行建筑渣土运输企业服务资质核准,严格市场准入制度,实行专业

化营运,密闭化运输。形成源头控制有力、运输监管严密、消纳处置有序、执法查处严厉的建筑渣土运输长效管理机制。

规划管理方面。对违法建筑全面排查摸底,新建的严格按执法要求查处到位,已形成并确定拆除的按计划集中拆除到位。街路两侧影响市容和安全的违法建筑物、构筑物必须全部拆除。做到第一时间发现、第一时间制止、第一时间处置,在村居民违规建房上形成严管高压态势,尽最大努力把村居民违规建房发现并制止在萌芽状态。

农家爱心剧团

巨野县核桃园镇政府退休干部曾庆良青年时期曾是讴山山东梆子剧团的负责人,也是剧团的主要演员,因后来工作等种种原因,剧团停办。曾庆良退休后,把所有的精力都用在剧团的重新办理工作上,他自己投资5000多块钱,购买了一些道具,空余时间进行排练,经过一年多的筹备,3月25日正式成立了讴山农家爱心剧团,并且在商庄村为群众义务演出。图为该剧团义务演出时的情景。 满常学 摄影报道



巨野县共享信息化 助推城市发展

本报巨野3月30日讯(通讯员 李艳芳 东明)巨野县将信息化、智能化技术普及应用到城镇化建设中,促进信息化与城镇化融合发展。

以前,营里镇劝门刘村村民刘成立需要拿着身份证件、户口本

等多个证件到窗口办理养老保险登记,如今,他只需要把身份证件往设备上一刷,就什么都不用管了。巨野县在各镇区建立的阳光服务平台,工作人员把村民信息输入系统建立电子档案,办理低保、养老保险等手续时,只需

本人持身份证即可快速办结。

信息化的高效便捷不仅体现在政府服务方面,在巨野高级中学,一种名叫“微课平台”的教学软件正在迅速推广。老师可以创建微课堂,并上传自行制作的微课,学员在观看课程后,系统

提示相应的问答提问,并通过个人中心记录学习过程、课程笔记、课程收藏、课程分享等。

巨野县还把智慧城市、智慧城市、数字化管理等一系列崭新理念全面引入城镇化建设中,全时段、全方位覆盖城市管理。

巨野投200万为无名烈士建陵园

本报巨野3月30日讯(刘谓磊)近日,巨野县投资200万元的大谢集革命烈士陵园即将落成,预计清明节前能投入使用。

据介绍,该陵园位于大谢集镇徐庄村西南角,埋葬着羊山战役中牺牲的627位无名革命烈士。1947年7月13日至7月28日,由冀鲁豫野战军发起的羊山战役,双方投入兵力数万人,人民解放军冒雨十五昼夜,顽强作战,血浴羊山,获得大捷,全歼国民党66师,受到中央嘉奖。战役中,当地民众将牺牲的解放军战士就地掩埋,散葬于徐庄村附近。1992年,巨野县政府对烈士墓进行了修缮,建起羊山战役烈士纪念碑亭。2014年8月,又拨款200万元高标准修建烈士陵园,对烈士遗骨重新安葬。



巨野开发区八里井烈士陵园改造落成

本报巨野3月30日讯(孔祥铭 刘谓磊)投资50万元的八里井烈士陵园改造工程,清明节前夕已基本落成。

八里井烈士陵园,位于巨野县开发区八里井村西北,南环路中段南侧,占地面积1488平方米,烈士墓碑70座,大多为无名革命烈士。均为1946年9月26日,刘邓大军在龙缝战役中牺牲的革命烈士。1997年,巨野县人民政府立碑并委托专人管理。2013年对墓地进行改造,修建“八里井革命烈士陵园”。2014年启动一期工程改造。2015年又启动二期工程改造。八里井烈士陵园的改造落成,将成为巨野县又一爱国主义教育红色基地。



聂景全捐资五万为乡亲们改水

本报巨野3月30日讯(通讯员 王瑞金 翟中林)巨野县大谢集镇马庄村村民聂景全不久前得知本村安装自来水需要资金时,便毅然提出捐款五万元用于家乡的改水工程。

聂景全初中毕业后便去了上海,离开家乡已近三十个年头,他先是为别人开车维持生计,后来便组建了属于自己的运输车队,目前正在经营集装箱业务,从巨野发往上海的客车就是聂景全为方便家乡人做出的一件实事。

聆听道德声音 感受模范力量

本报巨野3月30日讯(通讯员 张少华 杨远可)28日,市交通运输系统四德先模人物事迹巡回报告会在巨野县委党校举行,来自全市交通系统的8名先模人物做了精彩报告,县交通运输局400余名干部职工参加了报告会。

报告会上,报告团成员以朴实的语言、真挚的情感、真实的事例讲述了他们爱岗敬业、无私奉献、助人为乐、敬老爱幼的感人事迹,体现了强烈的时代进取精神和奉献精神,使台下与会人员深受感动,赢来阵阵掌声。

菏泽“最美公交司机”李福振,在生命的最后一刻,刹车,靠边,开门,熄火,将车稳稳停在站牌前,用自己生命的一抹光芒,保护了一车乘客的安全。他的生前同事陈卯报告了李福振的感人事迹,引起了与会人员的数度哽咽。

会后,与会人员纷纷表示,要对照先模人物,学习他们牢记宗旨、心系群众的为民情怀,学习他们甘于奉献、无怨无悔的可贵品质。职工吕贝说:“感人的事迹,使自己深受震撼,今后工作中要对照先模人物找差距,学先进,赶先进,以先进为榜样,敬业爱岗、扎实工作、无私奉献。”

巨野重视林业科技 带动群众增收致富

本报巨野3月30日讯(通讯员 李艳芳 赵廷喜)巨野县采取科技、农技人才下村,积极培植示范基地等多项措施,开展科技帮扶活动,帮助农民增强致富。

在龙堌镇龙美现代农业科技示范园,压煤塌陷区经过土地整理后,如今已栽上了成片的油用牡丹。目前,村民们在林业专家的指导下,正在地里进行除草。

巨野县推进林业科技推广信息化建设,加大科技示范样板建设力度,通过举办林业实用技术培训班,组织技术人员深入基层传授经济林丰产栽培和病虫害防治技术。同时,大力推行林业科技推广技术专家—镇村技术员—示范户等服务模式,组织林业科技人员深入田间地块开展技术服务,辐射带动基层林业单位和广大林农运用先进技术,提高科技成果转化率和科技贡献率,努力做到实施一个推广项目,建立一片示范基地,促进一个产业发展,带动一方百姓致富。